ЗАДАЧИ И ФУКЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ с.ПАРТИЗАНСКОЕ»  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ВОЛОЧАЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 
СМИДОВИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

1.1. Основными целями деятельности Учреждения и филиалов являются:
- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;
- создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов поселения;
- развитие современных форм организации культурного досуга с учётом потребностей различных социально-возрастных групп населения сельского поселения; 
- организация библиотечного обслуживания поселения, комплектование библиотечных фондов;
- обеспечение права каждого жителя поселения на свободу выбора всех видов информации, участие в культурной жизни и пользование услугами библиотек, допуск к культурным ценностям поселения.
1.2. Для достижения установленных настоящим Уставом целей Учреждение и филиалы осуществляют следующие виды деятельности:
- создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;
- проведение различных по форме и тематике культурно - массовых мероприятий - праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
- организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, в том числе по заявкам организаций, предприятий, отдельных граждан;
- проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;
- организация работы по участию Учреждения и его филиалов в районных фестивалях, конкурсах, смотрах, праздниках;
- организация кинообслуживания, видеообслуживания населения;
- поддержка культурных связей с другими муниципальными учреждениями культуры сельских поселений Смидовичского муниципального района; 
- оказание консультативной, методической и организационно - творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий филиалам Учреждения;
- оказание платных услуг населению (платные формы культурно-досуговой деятельности Учреждения и филиалов не рассматриваются, как предпринимательские в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации);
- предоставление пользователям информации о наличии в библиотеке конкретного документа;
- предоставление пользователям информации о составе библиотечного фонда через систему каталогов и другие формы библиотечной информации;
- оказание консультативной помощи в поиске и выборе источников информации;
- предоставление читателям во временное пользование книг, брошюр, периодических изданий из библиотечных фондов в читальных залах и на абонементах, а также через систему МБА (Межбиблиотечное обслуживание);
- оказание читателям справочно-аналитических услуг: уточняющие и адресные справки, тематические библиографические списки и указатели, фактографические справки и т.д.
- формирование своих фондов по профилю комплектования путем подписки, купли, книгообмена с другими библиотеками и физическими лицами;
- обеспечение учета и использования фондов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, стандартами и техническими условиями;
- создание условий хранения, обеспечение безопасности и сохранности фондов библиотеки.
- организация, ведение и редактирование библиотечных каталогов;
- ведение тематических картотек и баз данных;
- внедрение современных форм обслуживания читателей (организация центров правовой, экологической и иной информации, центров чтения и т. д.);
- проведение культурно-просветительских и образовательных мероприятий: организация литературных вечеров, встреч, конференций, лекций, фестивалей, конкурсов и иных культурных акций, организация читательских любительских клубов и объединений по интересам;
- иная деятельность, в результате которой сохраняются, создаются, распространяются культурные ценности.
	1.3. Учреждение и его филиалы могут оказывать платные услуги и осуществлять иную приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, для которых оно создано. Доходы, полученные ими от указанной деятельности, поступают в бюджет Волочаевского сельского поселения
	1.4. К предпринимательской и иной приносящей доход деятельности Учреждения и филиалов относятся:
- организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;
- предоставление ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и гражданских праздников и торжеств;
- обучение в платных кружках, студиях, на курсах;
- оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий;
- предоставление услуг по прокату сценических костюмов, культурного и другого инвентаря, аудио- и видеокассет с записями отечественных и зарубежных музыкальных и художественных произведений, звукоусилительной и осветительной аппаратуры и другого профильного оборудования, изготовление сценических костюмов, обуви, реквизита;
- предоставление игровых комнат для детей (с воспитателем на время проведения мероприятий для взрослых);
- организация и проведение ярмарок, лотерей, аукционов, выставок-продаж;
- составление библиографических списков, справок и каталогов по запросам читателей;
- предоставление услуг по копированию документов, музыкальных и видеозаписей, иных материалов, распечатка материалов, полученных по глобальным информационным сетям;
- доставка читателям книг на дом, к месту работы;
- формирование тематических подборок материалов по запросу читателей;
- организация и проведение платных форм культурно-просветительской и информационной деятельности;
- организация мероприятий по подготовке и переподготовке кадров в установленном законом порядке;
- розничная торговля канцелярскими товарами, книжной и иной печатной продукцией; 
- предоставление помещений в аренду;
- предоставление услуг по организации питания и отдыха посетителей;
[bookmark: _GoBack]- иные виды платных услуг и иная приносящая доход деятельность, содействующая достижению задач создания Учреждения и филиалов.
	1.5. Отдельные виды деятельности, перечень которых установлен законом, могут осуществляться Учреждением и филиалами только на основании специальных разрешений (лицензий).

